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ACTIVOS FIJOS- BIENES DE USO 

PRACTICA PARA ENTREGA EN EL EXAMEN 

 

1.  El 02/01/05 Se adquiere un terreno en bs. 30.000 con garantía hipotecaria del 

mismo bien T/C 7.5 

 

2.  El 05/01/05 Se adquiere un vehículo del Sr. Martinez en Bs. 15.000 pagado 

con ch/ del Banco Santa Cruz T/C 7.52 

 

3.  El 10/02/05 Se adquiere un estante de madera en bs. 3.000 pagado con ch/ 

del Banco Económico T/C 7.54 

 

4.  El 12/02/05 Se decide construir nuestras oficinas y contratan un arquitecto 

para la elaboración de planos y su respectiva aprobación más la autorización 

correspondiente por Bs. 7.000 de los cuales por formularios corresponde Bs. 

4.000  

 

5.  El 15/02/05 Se adquiere Maquinaria por un  Valor de Bs. 20.000 con garantía 

de una Letra de Cambio T/C 7.55 

 

6  El 20/02/05 Se Adquiere una tienda en Bs. 50.000 con garantía hipotecaria 

T/C 7.56 

 

7  El 28/02/05 Se contrata los servicios de albañiles para la construcción por Bs. 

80.000 que serán cancelados de la siguiente manera: 20% a la firma del 

contrato con Ch/ Banco Sol (no emitirá factura se asume el costo de los 

impuestos). 

 

8.  El 01/03/05 Se adquiere tres computadoras cada uno en Bs. 4.000 pagado con 

ch/ Banco Sta.Cruz T/C7.57 
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9.  El 02/03/05 Se Adquiere picos, palas, martillos, llave cruz, desarmadores y 

otros  por un valor de Bs. 1.000 T/C 7.58 

 

10.  El 10/03/05 El Adquiere 1000 bolsas de cemento c/u a Bs. 60; 5000 ladrillos 

cada 1.000 en Bs. 450; 200 barras de fierro cada uno en Bs. 80 pagado con 

cheque del Banco Santa Cruz. 

 

11 El 15/03/05 Los Albañiles comunican a la empresa su avance hasta el 50% de 

la obra y solicitan el pago correspondiente al 50% ; se emite el cheque del 

Banco Santa Cruz 

 

12  El 15/03/05 Se adquiere un vehículo en Bs. 25.000 de Toyosa Ltda. Con 

garantía de una letra de cambio t/c 7.58 

 

13 El 01/07/05 por convenir a los intereses de la empresa decide vender el 

vehículo adquirido del Sr. Martinez en  Bs. 13.000 dinero recibido en efectivo. 

T/C 7.6 

 

14 El 05/07/05 Se decide vender una computadora en Bs. 3.500 en efectivo 

 

15. El 30/07/05 Los albañiles hacen la entrega oficial de las oficinas y solicitan la 

cancelación de su saldo se emite el Ch/ del Banco Sol. 

 

16. El 01/08/05 Se realiza  el arreglo de la maquinaria por Bs. 5.000 pagado con 

cheque del banco Sol s/factura 

 

17.  El 31/08/05 Se realiza el inventario fisico de los activos fijos y determina que 

existe un faltante de un pico y un martillo por valor de Bs. 100 el encargado no 

sabe responder su diferencia. Tambien se detecto la perdida de una 

computadora, se dio parte al seguro y cubriran Bs. 2.500 T/C 7.62 

 



 

 3 

 

 

Se pide: 

 

� Realizar todos los registros contables 

� Realizar todas las actualizaciones al T!C 8 al 31 de diciembre 

de 2005 

� Realizar todas las depreciaciones al 31 de diciembre/2005 por 

el metodo de linea recta 

� Realizar la exposición en el estado financiero que corresponda 

al 31/12/05 

 

 

 


